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Née en 1975 dans une famille de musiciens, Anait Karpova étudia d’abord la musique à l’école Gnessin de Moscou, puis au Conservatoire d’Etat de Moscou où elle termina avec honneurs. Elle acheva son post-graduat au conservatoire de Moscou dans la classe du professeur Merzhanov.

Au Conservatoire de Bruxelles, elle termina en 2002 avec grande distinction une spécialisation en musique de chambre et en tant que soliste, sous la direction des professeurs V. Spanoghe et D. Blumenthal.

Depuis quelques années elle suit le programme « The International Certificate for piano artists »  sous la direction des professeurs N. Delle-Vigne Fabri et Philippe Entremont en collaboration avec l’Ecole Normale de Musique « Alfred Cortot » à Paris et - University of Florida - College of Fine Arts-School of Music.

Depuis 2002, Anait Karpova est soliste pour la Société Philharmonique de Moscou pour laquelle elle a joué avec divers orchestres. Elle s’est produite dans la plupart des sales de concert de Moscou, Saint-Pétersbourg, Tambov, Penza, Novgorod, Kostroma et autres villes de Russie, et donne régulièrement des récitals en Belgique (Festival de Wallonie), Hollande, Grèce, Italie, USA et en France. Elle a joué avec divers orchestres symphoniques à Moscou et autres villes en Russie, Slovaquie (Bratislava), France (Mérignac, Saint-Emillion). Anait a enregistré avec Elena Okolysheva (mezzo-soprano, soliste au Théâtre Bolshoy) pour la « Radio Classique » de Russie. Elle a accompagné Laura Claycomb qui a interprété les rôles principales sur les scènes d’opéras les plus connues au monde. En 2006 Anait a égallement donné un recital avec Irina Samoilova (soprano, soliste pour les opéras comme le Bolshoy et La Monnaie) en France.

Anait Karpova a remporté de nombreux prix : Grand prix “Catania International Rachmaninov Festival” en Sicile 2005, Grand prix et prix spéciaux du concours Médoc Aquitaine à Mérignac (2003), 2e prix du concours international de Brest 2004, prix de la meilleure élève de l’année 1999 à la Fondation musicale européenne Yamaha, prix du « Slovconcert » au Concours Hummel (Bratislava 1996)   prix spécial du Concours international Rachmaninov (Tambov 1994),  3e place et prix spécial du Concours national (Moscou 1992).
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